



Не зовите её в гости

# НЯНЯ

Д. Арсений

16+

# Д.Арсений Няня

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67790001](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67790001)  
SelfPub; 2022*

## **Аннотация**

Молодая семья нанимает няню для присмотра для своей дочки из-за завалов на работе, но няня оказывается древним дьяволом.

Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

# Д.Арсений

## Няня

Это история началась по середине жаркого лета. Молодая семья из тихого района в штате Нью-Йорк завела маленькую чудесную принцессу. Свою дочь они назвали Эмилей. Девочка была очень капризная, а родители весь день были на работе и с Эмилей сидели разные няни. Но почти и месяца не проходила как няни увольнялись, потому что ребёнок был очень капризный и требовательный. И когда ушла последняя няня родители уже думали о том, чтобы кто-то уволился с работы и стал сидеть с ребёнком. Но вот смотря список нянь Ида и Майкл родители Эмили заметили резюме одной няни, которую звали Агнес. Родители прочитали её резюме и в целом она им понравилась. Они написали ей, и она им ответила в течение нескольких минут. Они описали ей Эмили и она согласилась посматривать за малышкой. На следующий день Агнес пришла очень рано. Майкл и Ида стали собираться на работу пока Эмили ещё спала в своей комнате. Агнес пошла в сторону комнаты малышки, но Ида остановила её при входе в комнату.

«Не надо туда заходить пока Эмили не проснётся» – с волнением сказала Ида

«Я вас поняла» – с каменным лицом ответила Агнес

После этого инцидента Агнес пошла в сторону гостиной

на первом этаже. Ида проследовала за Агнес по лестнице.

«Милая пора выходить» – крикнул Майкл с первого этажа

Ида быстро спустилась, взяла ключи от дома и вышла за дверь дома. Агнес не стала нарушать запрет Иды и не стала заходить в комнату малышки. Она села в небольшое кресло и включила телевизор. После пятнадцати минут просмотра телевизора Агнес услышала, как в комнате раздался плач малышки. Агнес поднялась по лестнице на второй этаж и зашла в комнату к Эмилям. Агнес подошла к кровати Эмили и взяла её на руки.

«Что тебе угодно дитя?» – серьёзным голосом спросила Агнес Эмили

Но на это Эмили лишь продолжила плакать. Агнес дала малышке бутылку с молоком, которую ей оставила её мама. После бутылки с молоком Эмили успокоилась и уснула. Ей было всего один год. Агнес отнесла Эмили обратно в кровать и стала осматривать дом. Тут Агнес заметила в окне соседний дом. В окне соседнего дома она заметила, как какой-то мужчина смотрел на неё в ответ. Они переглянулись взглядами, и тот странный мужчина задёрнул занавеску. Агнес была не довольна таким отношением к ней и решила расспросить родителей Эмили об этом мужчине в окне. Так и прошёл весь день Эмили просыпалась няня давала ей молоко из бутылки и малышка снова засыпала. Ближе к девяти часам родители Эмили вернулись домой. Ида дала Агнес нужную сумму денег и сказала, что она может идти домой. И тут Аг-

нес решила спросить про того мужчину, которого она видела сегодня в окне.

«А что это за дом напротив нас?» – спросила Агнес

«Это наш сосед. Он с нами тут живёт с тех пор, как мы сюда переехали» – ответил Майкл

«А можно узнать его имя?» – с интересом спросила Агнес

«Его имя Мейсон» – ответила Ида

«Я вам очень благодарна» – ответила Агнес и ушла домой

«Тебе не показалась она странной?» – спросила Ида

«Нет, вполне нормальная» – с недоумением ответил Май-

кл

«А ты не спрашивал, где она живёт?» – спросила Ида

«У меня работы немерено, мне не до нянь» – со злостью ответил Майкл

«Всё не даёт она мне покоя» – с волнением сказала Ида

«Кстати мы не спросили про Эмили» – сказал Майкл

«Завтра спросим» – ответил Майкл

После этого разговора Майкл и Ида стали готовиться ко сну. Ида не могла всё уснуть как будто кто-то стоит и смотрит на неё. Пару раз она открывала глаза в холодном поту. Когда ей всё-таки удалось уснуть ей снился сон, где в комнате Эмили стоит их новая няня с светящимся зелёными глазами и на руках она держит Эмили. Ида проснулась почти белая и со страхом в глазах. Она встала с кровати и решила проверить как там Эмили. Когда она поднялась на второй этаж и заглянула в комнату Эмили она побледнела от ужаса. В кро-

вати не кого не оказалось, а рядом с кроватями стояла няня с ножом в руках и говорила что-то на славянском языке. От страха Ида даже не могла пошевелиться и убежать. Няня начала подходить всё ближе, а дверь заде Иды начала медленно закрываться. В момент, когда няня подошла в притык к Иде её разбудил Майкл.

«Ты сильно тряслась во сне» – сказал Майкл

«Это няня проклята» – крикнула Ида

«С чего ты взяла?» – спросил Майкл

«Мне снилось как она хочет забрать нашу малышку» – сказала Ида

«Хочешь я пойду её проверю?» – сказал Майкл

«Да, если хочешь» – сказала Ида

Майкл пошёл в комнату малышки, а Ида провожала его глазами из комнаты. Когда Майкл ушёл Ида включила свет и взяла стакан воды, который стоял на тумбочке рядом с светильником. Через несколько минут Майкл вернулся в комнату и сообщил что с Эмили всё в порядке. На следующий день Ида позвонила Агнес и сказала, что хочет отменить встречу с Эмилей. Агнес не обрадовалась этой новости и попросила сказать причину.

«Мне с Майклам дали выходной» – с недовольством ответила Ида

«Но вы можете сходить отдохнуть» – сказала Агнес

«Нет спасибо» – ответила Ида

«Кстати, как Эмили себя вела?» – спросила Ида

«Нормально, весь день спала» – ответила Агнес

После этого разговора Ида сбросила трубку и пошла в комнату к малышке. Когда Ида поднялась в комнату Эмили ещё спала, а Майкл ушёл в магазин. Пока Эмили спала Ида решила написать начальству что плохо себя чувствует, чтобы остаться с малышкой. Бутылка из-под молока, которую она даёт Эмили была грязная и Ида решила помыть её. Ида спустилась на первый этаж и зашла на кухню. Она включила воду и стала промывать бутылочку. Когда она хотела уже налить мыло она заметила, как что-то начало стекать на дно бутылочки. Ида очень испугалось ведь эту бутылочку Агнес давала вчера Эмили. Ида стала звонить Агнес, но та не брала трубку. В этот момент вернулся Майкл из магазина. Ида выбежала из кухни в прихожую и диким истерическим криком крикнула:

«Чем она накормила нашего ребёнка?» – истерическим криком сказала Ида

«Ты о чём?» – с непониманием спросил Майкл

Но когда Ида показала дно бутылочки на дне уже ничего не было.

«Но там точно что-то было» – сказала Ида

«Ты просто перенервничала» – спокойным голосом сказал Майкл

Майкл посадил Иду за стол взял у неё из рук бутылочку и домыл её. Сделал им кофе, бутерброды с колбасой и сыром и сел рядом.

«Может быть куда-нибудь сходим вечером?» – спросил Майкл

«Нет не получится» – ответила Ида

«Но почему?» – огорчённо спросил Майкл

«Надо отправить отчёт начальству за вчера» – ответила Ида

Ида сделала последний глоток кофе и пошла в сторону комнаты Эмили. Ида поднялась по лестнице и зашла в комнату Эмили чтобы разбудить её, но вспомнила что не налила молоко в бутылочку для Эмилей. Ида спустилась снова на первый этаж взяла бутылочку и вспомнила про какое-то вещество на дне бутылочки. Ида взяла эту бутылочку и выкинула в помойку.

«Я пойду за новой бутылочкой для Эмили, присмотришь за ней?» – спросила Ида

«Конечно, тебе надо развеетсяя» – радостно ответил Майкл

Ида собралась и вышла из дома. На минутку Ида вернулась домой и сказала Майклу:

«Если Эмили проснётся просто покачай её, и она уснёт» – сказала Ида и убежала

Ида пошла в сторону своего автомобиля. Подходя к машине, она заметила какую-то записку на лобовом стекле. Она подошла поближе и прочитала что там написано:

«избавьтесь от неё»

Ида не поняла, что значит эта записка и просто запихнула



её в карман джинсов и села за руль машины. Она решила отвлечься от всего происходившего и спокойно отдохнуть сегодня. Она написала Майклу что ходит по торговому центру и купит себе пару новых вещей. Ида отправила сообщение и поехала в сторону торгового центра. По дороге она слушала музыку по радио и смотрела в окно. Вскоре она подъехала к торговому центру и пошла во внутрь. Она походила по этажам и решила первым делом зайти в детский магазин. Она пошла в сторону отдела с бутылочками и тарелками для малышей. Она подошла к полке и взяла бутылочку для кормления

малышей. Она взяла ещё пара вещей для Эмили и пошла на кассу. Она оплатила покупку и пошла дальше по своим делам. Она зашла ещё в пару магазинов купила себе немного новых вещей. После шоппинга Ида зашла в кафе и взяла себе молочный коктейль и клубничное мороженое. Она ещё чуть-чуть походила и пошла на выход. Ида вышла из торгового центра, положила покупки на заднее сиденье и села за руль. Тут ей пришло сообщение от Майкла: я уехал с друзьями в бильярдный клуб. Эмили с няней. После этого сообщения Ида рванула домой. Её сердце билось от страха и переживаний за Эмили. Она подъехала к дому и увидела в окне как Агнес забирает Эмили из кровати и уносит на первый этаж. Ида выбежала из машины и вбежала в дом.

«Что у вас тут происходит?» – с дрожащим голосом спросила Ида

«Я решила поиграть с Эмили» – спокойно ответила Агнес

«Что это за кукла рядом с Эмили?» – с волнением спросила Ида

«Это я ей подарила в знак примирения за то, что я не брала трубку» – ответила Агнес

«Вы всё-таки последовали моему совету и отдохнули от работы» – с радостью сказала Агнес

«Да, спасибо» – ответила Ида

«Я могу идти?» – спросила Агнес

«Да, только покупки занесу» – сказала Ида и вышла за дверь дома

«Может быть я и правда просто устала?» – сказала Ида сама себе и вытащила пакеты с заднего сиденья. Она зашла обратно в дом, но ни няни, ни Эмили не было на первом этаже. Тут у Иды заколотилось сердце от страха. Она взяла ключи и зажала остриё чтобы было удобно драться. Она услышала голос на втором этаже в комнате Эмили и стала аккуратно подниматься по лестнице. Она аккуратно открыла дверь и увидела, как Агнес что-то делает в кровати Эмили.

«Что вы делаете?» – крикнула Ида

«Тише, тише» – сказала Агнес

«Эмили спит» – добавила Агнес

Они спустились на первый этаж Агнес взяла свои вещи и ушла за дверь. Ида даже не успела ничего сказать.

«Странная какая-та» – сказала шёпотом Ида

Ида вспомнила про покупки и пошла посмотреть что она

купила. Когда она поставила пакеты на диван в гостиной Ида вспомнила про куклу, которую Агнес подарила Эмили. Ида поднялась на второй этаж и тихо зашла в комнату дочери. Эмили спала очень крепко и не слышала, как мама зашла к ней в комнату. Кукла лежала с Эмили в кровати

«Жуткое зрелище» – сказала очень тихо Ида

Она взяла куклу из кровати Эмили и решила посмотреть её поближе. Кукла не большая и немного порвана.

«И зачем Агнес подарила это страшилище малышке» – спросила Ида сама себя

Ида положила куклу обратно в кровать к малышке и пошла дальше разбирать покупки. Она достала вещи Эмили и положила их в корзину для белья чтобы постирать их. Потом Ида разобрала свои вещи и решила отдохнуть. Она включила фильм и взяла попкорн из стола нижнего ящика. Через несколько минут пришёл Майкл из бильярдного клуба.

«Будешь фильм смотреть?» – спросила Ида

«Да, давай» – усталым голосом ответил Майкл

«Кстати почему ты не сказал мне что оставишь Эмили с няней?» – серьёзным голосом спросила Ида

«Чтобы ты тоже могла отдохнуть» – ответил полусонным голосом Майкл

«Я ужасно волновалась за Эмили – сказала Ида

Но Майкл уже уснул. Ида стала есть попкорн и продолжила просмотр фильма. Через два часа фильм закончился и Ида решила посмотреть новую няню для Эмили. Но все

няни были уже заняты другими детьми. Ида подумала, что продолжит поиск завтра, а сейчас ей надо выспаться. Но Ида снова не могла уснуть. Её снова снился сон будто что-то пытается забрать её дочь, но на этот раз это была уже не няня, а та кукла, которую Агнес подарила Эмили. Когда Ида проснулась она заметила куклу, лежащую рядом с ней.

«Да что тут происходит?» – с ужасом спросила Ида

Ида взяла эту куклу и выкинула её из окна и пошла в комнату дочери. Когда Ида поднялась на второй этаж открыла дверь и подошла к кровати Эмили и увидела там ту самую куклу.

«Да что тут твориться?» – истерическим криком сказала Ида

Кукла начала медленно и ужасно улыбаться. Ида выбежала из комнаты Эмили и побежала к Майклу. Когда она прибежала в спальню Майкл спал Ида его стала трясти и будить. Когда Майкл открыл глаза Ида крикнула:

«Кукла проклята» – крикнула со слезами на глазах Ида

Майкл повернулся лицом к Иде и сказал:

«Вы все тут прокляты» – голосом куклы сказал Майкл и начал улыбаться как кукла

В этот момент Иду разбудил Майкл и сказал:

«Ты кричала во сне» – озабочено сказал Майкл

«Нам нужна новая няня» – сказала Ида

«Утром всё наладиться поспи» – сказал Майк и перевернулся на другой бок

Утром Майкл очень рано ушёл на работу, а Ида осталась с Эмили. Пока Эмили ещё спала Ида налила молоко в бутылочку Эмили пошла в комнату к ней. Она увидела эту куклу, но уже без улыбки.

«Хоть что-то радует» – сказала с облегчением Ида

Она взяла эту куклу и вышла с ней на задний двор и разожгла небольшой костёр и кинула туда эту куклу. Кукла горела очень долго и было ощущение будто она издаёт зловещие звуки. Но Ида сочла это всё на стресс и плохой сон несколько дней. Ида зашла в дом и услышала, как проснулась Эмили. Ида пошла на второй этаж и взяла Эмили на руки.

– как ты поспала? – с улыбкой спросила Ида Эмили

Но в ответ на это Эмили лишь сладко зевнула. Ида обрадовалась и пошла с Эмили на первый этаж. Ида достала несколько коробок с игрушками и Ида высыпала их на ковёр. Эмили стала с ними играть пока Ида наливала ей в бутылочку смесь для питания. После того как Эмили поиграла и покушала они стали собираться на прогулку. Когда Ида и Эмили вышли из дома и пройдя несколько шагов Ида вспомнила про слова Майкла во сне. – это просто бред – сказала Ида про себя и пошла дальше

Ида решила не просто прогуляться по городу, а съездить в парк, который находился через пару кварталов. Они сели в машину и Ида вспомнила про ту записку что была на лобовом стекле.

«Это про куклу?» – сама себя спросила Ида

Они сели в автомобиль и поехали в парк. Через минут двадцать они приехали. Ида вытащила Эмили и коляску, и они направились ко входу в парк. Они стали проходить достопримечательности парка так как Эмили была ещё маленькая чтобы играть на площадке. Ида подошла к кафе и взяла себе кофе, а Эмили сок. Они походили ещё часок и когда Ида хотела пойти домой ей написал начальник с прилететь в Калифорнию в командировку. Ида не обрадовалась такой новости ведь ей придётся оставить Эмили с няней. Ида решила рассказать про это Майклу. Когда Майкл вернулся с работы Ида сообщила эту грустную новость.

«Меня вызывают в командировку» – грустным голосом сказала Ида

–меня тоже – с удивлением сказал Майкл

Ида поняла, что Эмили придётся оставить с няней. На утро Ида нашла новую няню и попросила посидеть её с Эмили. Но когда должна была состояться встреча пришла Агнес, а не новая няня.

«Но я заказывала новую няню» – с непониманием сказала Ида

–она заболела и попросила её подменить – сказала Ида

«Но как она вас нашла?» – спросила Ида

–мы были знакомы – сказала Агнес

Но у Иды не было времени разбираться как Агнес смогла подменить няню она уже опаздывала на самолёт. Машину Ида оставила в гараже, а поехала в аэропорт на такси. Через

минут пять машина подъехала и Ида села во внутрь. Когда Ида села в машину и стала махать Агнес у неё на лице появилась жуткая улыбка как у той куклы, которую она подарила и её глаза как будто подсветились зелёным.

—она проклята – сказала Ида в холодном поту

«Это вы мне?» – спросил таксист

«Нет, нет» – сказала Ида

Иде предстояло провести в командировке пять дней. Через тридцать минут Ида подъехала к аэропорту и Ида вышла из машины. Ида зашла во внутрь показала свои билеты и оставила свой багаж на осмотр. До вылета осталось сорок минут. Ида от волнения за перелёт и за Эмили решила зайти в кафе и купить себе кофе и пончик. Когда чемодан Иды проверили она пошла в самолёт. Она села на своё место и стала ждать вылета. Через полчаса самолёт стал взлетать в небо, и стюардесса попросила всех выключить свои гаджеты и проинформировала о том, что скоро будет разносить напитки и еду. Ида выключила телефон и стала просматривать журналы, которые были на кресле перед ней. Некоторые журналы были про достопримечательности Калифорнии куда Ида и направлялась. Иде было всё не по себе из-за того, что она видела, когда уезжала. Вскоре стюардесса стала раздавать напитки и еду. Когда очередь дошла до Иды она выбрала кофе, салат цезарь и небольшой пирожок с вишней. Когда Ида поела ей захотелось посмотреть фильм на мониторе, который был перед ней на переднем месте. Из каталога

фильмов она выбрала Гари Потера. В полёте ей было комфортно и на соседнем месте никого не было. Иде надо было лететь пять часов. За это время Ида успела посмотреть несколько частей Гари Потера. Спустя пять часов самолёт стал садится. Стюардесса попросила всех застегнуть ремни безопасности и приготовиться к посадке. Ида пристегнула ремень безопасности и готовилась к посадке. Самолёт садился где-то минут десять и наконец то сел. Рабочие поднесли трап к выходу из самолёта, и пассажиры стали медленно выходить из самолёта. Иде предстояло жить тут три дня. Ида работала кондитером молекулярной кухни и ей надо было давать мастер-класс по готовки сложных десертов.

«Надеюсь всё пройдёт хорошо» – сказала Ида сама себе и вышла из самолёта

Начальство сняло Иде отель на четыре дня. Ида вышла из аэропорта и вызвала себе такси. Ида поехала в отель чтобы отдохнуть после долгого перелёта. Иде надо было вечером встретиться с начальством и подписать какие-то документы поэтому Ида хотела выспаться перед встречей. По дороге Ида написала Майклу и спросила, как у него дела. Майкл ответил спустя минут десять с хорошей новостью. Он сказал, что тоже уже прилетел в Нью-Джерси и скоро заселится в отель. Ида пожелала ему удачной командировки. После отправки сообщения Ида вспомнила про Эмили и Агнес. Ида решила написать Агнес и спросить, как у них дела. Через несколько секунд пришёл ответ: здравствуйте, у нас всё хо-



рошо Эмили спит. Ждём вас с нетерпением.

«Что-то новенькое – с ухмылкой сказала Ида

Ида с радостью ответила: спасибо вам. Через три дня буду дома.

Через двадцать минут Ида подъехала к отелю. Ида вытащила свой чемодан и пошла во внутрь отеля. Она подошла на ресепшн и сказала, что ей забронировали номер на три дня. Портъё что-то проверила и дала Иде ключ от номера. Иде забронировали номер на третьем этаже, а в самом здании их было пять. Ида поднялась на лифте и пошла по коридору в сторону своего номера. Она подошла к номеру, открыла дверь и вошла во внутрь. Ида включила свет и стала осматривать номер. Номер был довольно большой и светлый. Номер был двухэтажный. На первом этаже была гостиная, туалет, кухня и ванная. На втором этаже было три комнаты ещё одна ванная и туалет. Во всех трёх комнатах был телевизор и две колонки. В гостиной тоже был телевизор ещё две колонки и игровая приставка. Ида разложила свои вещи в одной из комнат и решила поесть. Она разогрела пиццу, которая была в морозилке налила себе газировку и стала есть, смотря фильм на большом телевизоре. Ида поела и стала ложиться отдыхать перед вечерней встречей. Ида поставила будильник и сразу же уснула. Проснулась Ида где-то в девятнадцать ноль ноль и стала собираться на встречу.

Она вызвала такси и поехала в офис. По дороге Ида написала Агнес и спросила, как у них дела. Агнес сказала, что всё хорошо. Они поиграли и покушали. Ида стала чувствовать покой за Эмили и спокойно поехала на встречу. Ида приехала вошла во внутрь и поднялась на нужный этаж. Она подошла к кабинету и вошла во внутрь.

«Какая приятная встреча» – сказал босс Иды

«Мы очень рады что ты приехала» – добавил он

«Я вас тоже» – с улыбкой сказала Ида

Они проговорили про мастер-класс и Ида подписала нужные документы.

«Спасибо вам за отель» – перед уходом сказала Ида

«Да не за что» – сказал босс Иды

Из-за того, что так всё хорошо прошло Ида решила сходить в ресторан, который находился через пару кварталов. По дороге Ида решила позвонить Майклу, но тот нет взял трубку.

«Может быть занят» – сказала сама себе Ида

Вскоре она подошла к тому ресторану и зашла во внутрь. Она заняла себе столик и стала ждать официанта. Через пять минут к ней подошёл официант и спросил, что она будет заказывать. Ида заказала крем-суп, салат, бокал вина и мороженое. Пока готовили её заказ Ида стала смотреть ленту но-

востей в интернете. Через какое-то время принесли её заказ. Ида отложила телефон и стала наслаждаться едой. Пока Ида ела ей перезвонил Майкл, но она не увидела звонка и стала есть дальше. Когда Ида доела она вызвала себе такси и поехала в отель. Сегодня она жутко устала и мечтала прийти в номер и лечь спать. Завтра Иде надо будет вести мастер-класс по молекулярной кухне и ей надо выспаться и отдохнуть. Ида приехала в отель и поднялась на свой этаж и пошла в сторону своего номера. Когда она подошла она вошла во внутрь переоделась в свою пижаму, которую она привезла из дома и легла спать. На следующий день босс Иды сообщил ей что мастер-класс отменяется из-за каких-то обстоятельств и что она может лететь домой. Ида обрадовалась и стала смотреть билеты домой. Билеты были на сегодня и скоро уже был вылет. Ида стала быстро собирать вещи и поехала в аэропорт. Ида приехала и отдала свой чемодан на проверку, а сама пошла оформлять билеты домой. Когда Ида оформила билеты её чемодан уже проверили и дали место в самолёте. Ида пошла в самолёт и ждать вылета уже там. Через час самолёт взлетел и стал направляться в Нью-Йорк. Весь полёт Ида спала и когда проснулась самолёт уже садился. Когда Ида вышла из самолёта и забрала свой чемодан ей пришло сообщение от Агнес: попрощайся со своим ребёнком.

«Что это значит?» – в дикой панике спросила себя Ида

Она быстро вызвала такси и пулей поехала домой. Когда она подошла к дому её одёрнул мужчина. Тот мужчина был

лысый, высокого роста, стройный с зелёными глазами.

«Я ваш сосед» – сказал тот мужчина

«А да я вас помню» – ответила Ида

«Меня зовут Мэйсон» – сказал сосед

«Меня Ида» – ответила с небольшой улыбкой Ида

«Приятно познакомится» – ответил Мэйсон

«Взаимно» – ответила Ида

«Ваша дочь находится в туманном лесу» – серьёзно сказал

Мэйсон

«Но откуда вы знаете?» – спросила Ида

«Я заметил вашу няню ещё в первый день её работы» –

ответил Мэйсон

«Спасибо вам большое» – сказала Ида и вошла в дом

Дома было пусто и тихо.

«Прям как при покупке» – со слезами сказала Ида

Через несколько минут домой пришёл Майкл.

«Что ты тут делаешь?» – с удивлением сказала Ида

«Меня отпустили пораньше» – ответил Майкл

«Нашу дочь украли» – со слезами сказала Ида

«Стоп, какую дочь?» – с удивлением спросил Майкл

«Ты прикалываешься?» – спросила Ида

«Нет, я не помню никакой дочери» – ответил Майкл

Ида выбежала из дома и побежала к лесу. По пути она вспоминала все моменты с Эмили и так сожалела что проводила с ней мало времени. Когда Ида добежала до леса она взяла палку и пошла во внутрь. В этом лесу давно никого не

было и всё в этом лесу заросло. Ида пошла в самую глубину этого леса. Ида бродила там часа два и заметила какую-то избушку. Она захотела подойти к ней, но вдруг откуда-то появился Майкл.

«Не надо было тебе сюда идти» – со злостью в глазах сказал он

Он достал нож из кармана и набросился на Иду. Ида не растерялась и ударила его палкой по голове. Майкл упал, но быстро встал.

«Я тебя зарежу» – сказал Майкл и с криком побежал на Иду

Он ударил. Иду рукой по лицу и Ида выронила палку и упала. Майкл стал медленно подходить к ней. Когда он подошёл в притык к Иде та ударила его ногой по животу, и он от боли выкинул свой нож. Ида не стала терять время и подобрала его нож и пока Майкл мучился от боли Ида воткнула в его горло нож со словами:

«Прости меня Майкл» – с победным голосом сказала Ида

Ида вытащила из горла нож и пошла к избушке. Когда Ида вошла во внутрь она увидела детскую кровать, в которой лежала Эмили, а рядом с Эмили стояла Агнес. У неё светились глаза зелёным и в руках она держала нож. Всё происходила прям как во сне у Иды.

«Что тебе нужно» – спросила Ида

«Твой ребёнок» – ужасным и хриплым голосом ответила Агнес

«Я заберу душу твоего ребёнка, а потом приду за тобой» – дополнила Ида

– не получится – сказала Ида и кинула в голову Агнес нож

Нож попал Агнес прямо в лоб и оттуда полилась чёрная кровь. Ида выхватила Эмили и побежала к выходу. Ида бежала, не оглядываясь и когда она почти выбежала из леса она споткнулась.

«Ну вот и всё» – ужасным голосом сказала Агнес и стала медленно подходить к Иде. Но Ида вспомнила про спички, которые были у неё в сумке для мастер-класса. Ида зажгла одну спичку и кинула в сторону Агнес. Всё вокруг Агнес загорелась, а Ида сказала:

«Тебе будет очень больно» – с победой сказала Ида и выбежала из леса

Через десять минут весь лес взлетел на воздух. В сторону леса поехала куча пожарных машин, а Ида радовалась, что Эмили снова с ней. Через неделю после этого случая Ида и Эмили улетели в Калифорнию на всегда.